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Procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement 
Jeudi 20 février 2025 à 19h00-TEAMS 

 
 
Assistent à la rencontre :    Lyne Provencher enseignante 
       Martine Arbour, enseignante  
       Jeanne D’Arc Bou Issa, Tech en service de garde 

Élisabeth Hébert, parent 
Sonia Djelidi, parent 
Loverly Salazar, parent 

       Marvyn Vydelingum, parent 
Bruno Bevacqua, parent 

 Diane Simard, enseignante 
       Nabil Kaldas, enseignant    
          
Assistent également à la rencontre :  Geneviève Carrier, directrice 
  
 
Absence :   

  
   

1. Ouverture de 
l’assemblée 
 
 
 
2. Présences et 
adoption du quorum 
 
 
3. Adoption de 
l’ordre du jour 
CE-23/24-04-01 
 
 
4. Adoption du 
procès-verbal de la 
réunion du 23 
janvier 2025 
CE-24/25-04-02 
 
 
5. Suivi au procès-
verbal 
 
 

Mme Carrier ouvre la séance du Conseil d’établissement et constate qu’il y 
a quorum à 19h03.  
 
 
 
Mme Carrier prend les présences et vérifie qu’il y a quorum à 19h03. 
 
 
 
Il est proposé par Marvyn Vydelingum secondé par Sonia Djelidi et résolu 
unanimement d’adopter l’ordre du jour de la rencontre du 20 février 2025. 
 
 
 
Le procès-verbal de la réunion du 23 janvier est adopté après quelques 
changements. Il est proposé par Élisabeth Hébert secondé par Bruno 
Bevacqua. 
 
 
 
 
Mme Carrier n’a aucun suivi à faire au procès-verbal. 
 
 
 

École du Grand-Chêne 

5080, rue de Savoie  

Pierrefonds (Québec) H8Z 1C2  

Téléphone : 514 855-4210 

Fax : 514-683-9406 

www.csmb.qc.ca/dugrandchene 



 2 

7. Approbation de la 
grille-matières 25-26 
CE-24/25-04-03 
 
 
 
 
8. Souper 
communautaire du 
11 avril, demande 
d’attribution de fonds 
CE-24/25-04-04 
 
 
 
9. Cour d’école 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. Sécurité routière 
 
 
 
 
 
11. Projet MBAM 
 
 
 
 
 
 
12. Journée du 28 
mars SDG – « À la 
croisée des petits 
pains » 
 
 
 
14. Nouvelle du 
CRPRO 
 
15.  Nouvelle du 
SDG 
 
 

Mme Carrier présente la grille-matière décidée par les enseignants en 
assemblée générale et apporte des précisions sur les matières des 
spécialistes et les matières enseignées, mais non évaluées au 1er cycle. 
 
Il est proposé par Bruno Bevacqua secondé par Loverly Salazar et résolu 
unanimement d’approuver la grille-matière pour 25-26. 
 
Mme Élisabeth Hébert soumet une demande de fonds pour le souper 
communautaire afin d’acheter des assiettes & ustensiles ainsi que les 
boissons et les décorations pour un maximum de 500$, sous réserve de 
présenter les factures. 
 
Il est proposé par Mme Arbour secondé par Sonia Djelidi et résolu 
unanimement d’approuver la demande d’attribution de fonds. 
 
Mme Carrier informe les membres du plan prévu pour l’aménagement de la 
cour en montrant l’emplacement des différents ajouts :  
1. Le terrain de basketball 
2. Ajouté deux (2) terrains de ballons chasseurs 
3. Repeindre le ballon quatre (4) coins 
4. Couper la tige du trois (3) basket 
5. L'achat du module de jeux pour les grands 
6. Ajout de 2 arbres sur le terrain près du jardin où il n’y a pas d’ombre. 
 
Elle présente également un tableau des couts estimés qui seront encourus. 
Le ministère donnera 100 000$ et l’école 12 000$. Les membres discutent 
un peu des scénarios possibles s’il reste des fonds. À suivre ! 
 
Mme Carrier informe les membres que la ville de Roxboro-Pierrefonds fera 
un trottoir et un débarcadère sur la rue de Savoie. Elle va poursuivre le 
trottoir pour longer la nouvelle section de l’école et mettre des espaces de 
stationnement (une douzaine). Le fossé sera remblayé pour y parvenir. 
 
 
Mme Carrier informe les membres du projet « Une œuvre à l’école » qui 
aura lieu le 22 avril de 11h à 18h. L'œuvre d'Adrien Hébert nommée "Angle 
Peel et Sainte-Catherine" sera accessible aux élèves durant la journée. Il y 
aura également un vernissage pour les parents, comprenant du vin et du 
fromage de 16h à 18h avec la participation de petits serveurs. 
 
 
Mme Bou Issa fait savoir aux membres qu’une boulangerie « À la croisée 
des petits pains » animera un atelier de cuisine où les élèves feront du pain, 
des tartes et des pâtisseries pour un cout de 23$. La journée pédagogique 
seule sans atelier coute 13$. Un élève participant aux 2 volets paiera 36$. 
Mme Carrier explique que cette initiative n’a pas été faite depuis plusieurs 
années et qu’on tente le coup. On s’attend à une participation de 70 élèves. 
 
Aucunes nouvelles 
 
 
Mme Bou Issa fait savoir aux membres que la période d’inscription est en 
cours et que les dossiers des élèves ont été révisés (nouveaux et anciens). 
Cette revue est nécessaire pour s’assurer d’avoir le bon nombre d’employés 
l’an prochain et d’apporter une sécurité d’emploi au personnel présent. 
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16.  Nouvelle de 
l’équipe-école 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
17. Compte rendu 
de PARENTS EN 
ACTION 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
18. Varia 
 
19. Levée de 
l’assemblée 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mme Diane Simard nous parle du courrier de la Saint-Valentin. Elle a 
chapeauté le projet avec 2 élèves de 6e année. Les petits ont vraiment 
apprécié l’activité et ont écrit beaucoup de courrier. L’activité a été un 
succès dans toute l’école. 
 
La compétition de robotique de la 5e année a été annulée le lundi 17 février, 
jour de la tempête et la compétition régionale aura lieu en virtuel le 14 mars. 
La présentation du projet innovant sera faite aux juges en ligne, mais la 
compétition des missions sur le tapis sera enregistrée en classe et envoyée 
aux juges. Nous aurons ensuite des nouvelles du classement de nos 2 
équipes. À suivre !  
 
Le 2e cycle ira en sortie le 28 février au Centre des sciences de Montréal.  
 
Le 27 février, nous aurons la 2e rencontre de parents et le bulletin sera 
disponible le 26 février sur le portail Mozaïk. 
 
Mme Carrier communique une triste nouvelle au sujet d’une enseignante de 
DGC, Mme Lucie Beauvais, qui est décédée la semaine dernière des suites 
d’un cancer qu’elle combattait depuis 2 ans. 
 
Mme Élisabeth Hébert partage aux membres un document qui permet de 
voir l’état de compte des montants accordés à des projets en cours d’année. 
Le fichier permettra de suivre l’évolution dans le temps. 
Loverly propose d’ajouter une colonne indiquant la date du projet 
également.  
Sonia soulève aussi qu’il faudra probablement accorder un montant en juin 
pour la fête de début d’année 25-26. 
M. Bruno Bevacqua soulève une discussion sur les règles qui nous 
permettent d’attribuer plus ou moins de fonds selon le budget qui a été 
décidé en début d’année. Mme Carrier explique qu’on a une flexibilité en 
autant qu’on puisse justifier nos montants. 
Mme Carrier confirme que les enseignants ont été touchés par toutes les 
gâteries accordées durant la semaine des enseignants (buffet, chandails, 
sacs-cadeaux). Les membres de Parent en Action ont beaucoup contribué à 
ce succès. 
 
 
Aucun varia 
 
La séance est levée à 20h20. 
 
 
Signé le _____________________ à Pierrefonds, 

 
 
par : ___________________________________, président 

 
 

et par : ___________________________________________ 
  Mme Geneviève Carrier, directrice 
 

 


